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KF§79/24   Dnr: KS 2023/274 

 

Årsredovisning och revisionsberättelse 2023 för Nerikes 

Brandkår 

 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar 

 Årsredovisning 2023 för Nerikes brandkår godkänns. 

 Direktionen och de enskilda ledamöterna beviljas ansvarsfrihet 
för verksamhetsåret 2023. 

Ärendebeskrivning 

Utsedda revisorer av kommunfullmäktige i respektive 
medlemskommun, har granskat verksamheten i Nerikes brandkår 
under 2023. 

Revisorerna ansvarar för att granska verksamhet, intern kontroll och 
räkenskaper samt att pröva om verksamheten bedrivits enligt 
respektive fullmäktiges uppdrag genom förbundsordningen samt de 
lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten.  

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i 
kommunal verksamhet samt förbundets revisionsreglemente. 
Granskningen har haft den omfattning och inriktning samt givit det 
resultat som redovisas i bilagan ”Revisorernas redogörelse för år 2023”. 

Revisionen gör följande bedömning: 

Att förbundets verksamhet inte helt har bedrivits på ett ändamålsenligt 
sätt. Vår granskning visar att direktionen delvis uppnått fastställda 
verksamhetsmål för god ekonomisk hushållning. Vi ser fortsatt 
möjlighet till utveckling av förbundets verksamhetsmål för god 
ekonomisk hushållning. 

Att förbundets verksamhet inte helt har bedrivits på ett ekonomiskt 
tillfredsställande sätt. Förbundet redovisar ett underskott i enlighet 
med budget men resultatet är sämre än vad som budgeterats. 

Att redovisat resultat i årsredovisning 2023 i allt väsentligt är förenligt 
med förbundets finansiella mål för god ekonomisk hushållning. 
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Att den interna kontrollen inom förbundet i allt väsentligt har varit 
tillräcklig. Ett par utvecklingsområden har dock noterats i genomförd 
granskning. 

Att räkenskaperna inte helt är rättvisande. Vår granskning visar att 
balansräkning per 2023-12-31 inte ger en rättvisande bild av 
förbundets ekonomiska ställning. När det gäller övriga delar i 
årsredovisning 2023, har inga väsentliga avvikelser noterats. 

Revisionen tillstyrker 

 Att respektive kommunfullmäktige i medlemskommunerna 
godkänner förbundets årsredovisning 2023. 

 Att respektive kommunfullmäktige i medlemskommunerna 
beviljar direktionens ledamöter ansvarsfrihet för 
verksamhetsåret 2023. 

Förslag till beslut 

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 

 Årsredovisning 2023 för Nerikes brandkår godkänns. 

 Direktionen och de enskilda ledamöterna beviljas ansvarsfrihet 
för verksamhetsåret 2023. 

Jäv 

Jonas Kleber (C) och Göran Gustafsson (M) anmäler jäv och deltar inte i 
handläggningen av ärendet. 

_______ 
 

För åtgärd: 

Kommunfullmäktige 

För kännedom: 

Nerikes brandkår 
Medlemskommunerna i Nerikes brandkår 

 
 

 
 

 


	Årsredovisning och revisionsberättelse 2023 för Nerikes Brandkår
	Beslut
	Ärendebeskrivning
	Förslag till beslut
	Jäv
	_______



